



ROMANIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

**PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ
CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ
din data 16.03.2017 orele 16⁰⁰**

Ședința a fost convocată de îndată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 102 din 15.03.2017.

Sunt prezenți 14 consilierii locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului.

Lipsește dl. Tănase Radu datorită unor probleme de serviciu.

Urgența ședinței este determinată de termenul limită de 18 martie 2017 până la care trebuie depus proiectul denumit "Asfaltare și modernizare străzi în orașul Fundulea, județul Călărași" la Ministerul Dezvoltării și Reformei în Administrația Publică, în vederea asigurării finanțării.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții "Asfaltare și modernizare străzi în orașul Fundulea, județul Călărași"; Initiator: Primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție "Asfaltare și modernizare străzi în orașul Fundulea, județul Călărași"; Initiator: Primar
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Fundulea în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator: Primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării postului de secretar cu studii medii în secretar cu studii superioare la Liceul Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator: Primar
5. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

Se da citire primului punct de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții "Asfaltare și modernizare străzi în orașul Fundulea, județul Călărași"; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate.

Se da citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție "Asfaltare și modernizare străzi în orașul Fundulea, județul Călărași"; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate.

Se da citire celui de al treilea punct de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Fundulea în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator: Primar

Dl. Zainea propune ca din Consiliul de administrație să fie exclus dl. Tănase Radu și să rămână decât domnul Drăgan Alexandru și doamna Beudean Anișoara. Nemaifiind altă propunere se supune la vot propunerea d-lui Zainea Ionel și se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului patru de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării postului de secretar cu studii medii în secretar cu studii superioare la Liceul Tehnologic nr. 1 Fundulea; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Marius CONSTANTIN



SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI